
 

Za objavu odmah: 

Simpozij o sindromu policističnih jajnika i endometriozi: Interdisciplinarni pristup   

Zagreb, 15.siječnja 2024. 

Ovog ožujka, Prehrambeno - biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ponosno će biti 
domaćinom Simpozija o sindromu policističnih jajnika i endometriozi. Ovaj 
interdisciplinarni događaj, planiran za 9. i 10. ožujka 2024., predstavlja široko okupljanje 
stručnjaka iz područja ginekologije, dermatologije, endokrinologije, psihijatrije i 
nutricionizma kako bi se raspravljalo o aktualnoj temi ovih značajnih medicinskih stanja. 

Nakon prošlogodišnjeg uspješnog simpozija, ove godine organizatori (Studentska sekcija za 
ginekologiju i opstetriciju, Sekcija za dermatovenerologiju, Studentska sekcija za promociju 
pravilne prehrane i zdravlje i Sekcija za psihijatriju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu), u suradnji sa studentskom udrugom Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu "Probion", odlučili su proširiti tematski opseg uključujući 
endometriozu te stvoriti još sveobuhvatniji i interdisciplinarniji program. Cilj je educirati 
studente iz različitih medicinskih i biomedicinskih područja te pružiti najnovija saznanja i 
perspektive o ovim važnim medicinskim stanjima, koje postaju sve prisutnija u društvu. 

Simpozij je koncipiran kao dvodnevni događaj, podijeljen u dva dijela. U prvom dijelu, 
stručnjaci će kroz predavanja u trajanju od 20 minuta predstaviti ključne aspekte ovih 
sindroma, nakon čega će biti otvorena rasprava od 5 minuta za pitanja sudionika. Drugi dio 
simpozija bit će posvećen ciklusu interaktivnih radionica od 45 minuta, namijenjenih 
pružanju praktičnih vještina i znanja o liječenju i kontroli ovih stanja. 

Osim toga, promocija ovog događaja provodi se putem službenog Instagram profila 
(https://www.instagram.com/simpozij_pcos/?igsh=MW04aGlzdGt4ZmR1Mw%3D%3D ) i 
Facebook stranice (https://www.facebook.com/profile.php?id=100090575555374 ), gdje 
sudionici mogu pronaći više informacija o rasporedu događaja, gostujućim predavačima te 
načinu registracije. 

"Ovaj Simpozij predstavlja iznimnu priliku za interakciju između studenata i stručnjaka iz 
različitih medicinskih područja. Cilj je proširiti razumijevanje o sindromu policističnih 
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jajnika i endometrioze te potaknuti multidisciplinarni pristup u njihovom liječenju", izjavili 
su organizatori Simpozija. 

Za više informacija o rasporedu događaja i registraciji, molimo posjetite službeni Instagram 
profil Simpozija. 

Kontakt za medije: 
Antonia Precali 
antonia.precali@gmail.com 
+385915782273 
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